



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 18 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 75
(7050)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

15 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Защищая лесные богатства

✦ Александр НИКОЛАЕВ

15 сентября в нашей стране отметили День работников леса. В Аромашевском районе свою деятельность осуществляют два учреждения, подведомственные департаменту лесного комплекса: ГКУ ТО «Тюменьлес» и ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов». В преддверии профессионального праздника мы пообщались с представителями этих организаций.

В основные задачи сотрудников ГКУ ТО «Тюменьлес» входит осуществление государственного лесного контроля на землях лесного фонда, охрана лесов, предоставление услуг по заключению договоров купли-продажи лесных насаждений, планирование лесохозяйственных мероприятий, также осуществляют регулярное патрулирование, при необходимости тушат лесные пожары и выполняют другую работу. Всё это возлагается на небольшой по численности штат – всего семь сотрудников. Общее руководство лесничеством осуществляет С.Ю. Ширшов. В штате два инженера проектирования лесохозяйственных мероприятий – М.А. Пилькина и С.И. Коробейникова, инженер охраны и защиты леса Ю.Г. Скардилова, инженер по лесопользованию – А.Н. Хараскина и два лесничих – Ф.Н. Григорьев (Кротовское участковое лесничество), М.В. Хараскин (Аромашевское участковое лесничество).

По словам руководителя лесничества Сергея Ширшова, за 2024 год сотрудниками было осуществлено 202 патрулирования, проведены: 21 проверка целевого использования древесины, 871 осмотр лесосек, техническая приёмка лесных культур на площади более 320 гектаров.

– Большое внимание мы уделяем профилактической работе с населением района, чтобы предупредить разного рода нарушения. Так, в отчётный период мы провели 881 профбеседу с местными жителями, раздавали листовки. Однако выявляем и факты незаконной рубки – в этом году был один случай. Сотрудниками составлено семь

протоколов за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, – рассказал Сергей Юрьевич. – Конечно, результативность работы зависит от коллектива. Здесь могу сказать, что у нас работают опытные люди, каждый знает зону своей ответственности. Полгода назад на должность инженера охраны и защиты леса пришла работать Юлия Скардилова.

Сама Юлия отметила:

– Мы сразу нашли общий язык, сдружились. Мне все готовы были прийти на помощь, подсказать. Благодаря коллегам я быстро влилась в работу. В рамках обязанностей приходится выполнять много работы с документацией по лесонарушениям, поэтому в лес не так часто получается выезжать. Несмотря на все сложности, работа мне нравится!

Важность сплочённости коллектива и ответственного отношения к выполняемым обязанностям подчеркнул и руководитель авиабазы Андрей Знаменщиков.

По словам Андрея Сергеевича, в Аромашевском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» работают 38 человек. Многие из них – стажисты.

– Многие годы плодотворно трудятся в организации И.М. Кулигин – начальник кротовского участка, лесники – С.С. Кулигина и В.А. Подсолнухов, механик Ю.А. Харлов, тракторист-машинист С.А. Костылев, сторож О.В. Бородин, бухгалтер Ю.В. Панфёрина. Конечно, у нас есть нехватка кадров. В данный



• Коллектив ГКУ ТО «Тюменьлес».

момент нам требуются лесники, инженеры, водители, – рассказал руководитель.

Добавим, что в преддверии праздничной даты сотрудники Аромашевского филиала были отмечены в областной столице. Так, благодарностью департамента лесного комплекса региона были награждены Владимир Арканов, Владимир Анкушев; почётными грамотами: Андрей Знаменщиков, Алексей Юрков, Семён Костылев, Светлана Кулигина, Василий Обухов, Юлия Панфёрина, Алексей Обухов; благодарностью Федерального агентства лесного хозяйства – Виктор Подсолнухов, а Иван

Кулигин был награждён ведомственным знаком отличия «За сбережение и приумножение лесных богатств России». Руководством авиабазы были отмечены почётными грамотами: Юрий Юсько, Екатерина Костюченко, Марина Гусева, Василий Шавлов, Дмитрий Сорокин, Геннадий Савчук, Николай Петкевич, Анастасия Кучашева, Марина Ковалёва.

– На протяжении многих лет основу деятельности авиабазы составляет тушение лесных и ландшафтных пожаров, лесовосстановление и лесоразведение, уход за молодняком, отводы спелого и перестойного

лесного насаждения для нужд населения, лесопатологические мероприятия, сплошные и санитарные рубки, противопожарные мероприятия. За 2024 год у нас было задействовано 37 единиц техники для лесохозяйственных работ. Большая работа проводилась по предупреждению лесных пожаров, их в текущем году зафиксировано не было. В рамках госзадания Аромашевским филиалом было высажено более пятиста тысяч саженцев хвойных пород, что составляет 115 гектаров будущего леса, – коротко рассказал о работе учреждения Андрей Знаменщиков.



• Сотрудники Аромашевского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза».

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЛЕСА И ВЕТЕРАНЫ ЛЕСНОЙ СЛУЖБЫ!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! В лесохозяйственной отрасли трудится немало опытных, преданных своему делу людей, которые посвятили любимой работе многие годы жизни. Уверен, вы и впредь будете прилагать все усилия для приумножения лесных богатств, воспитания у людей бережного отношения к природе.

Желаю вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии. Мира, согласия и благополучия вам и вашим близким!

Игорь ВЛАСОВ,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЛЕСНОЙ, ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЙ И ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Бережное отношение к лесу – это, прежде всего, бережное отношение к родному краю, к людям, живущим здесь. Выражаю всем работникам, ветеранам отрасли свое уважение и признательность за нелёгкий труд.

Желаю больших успехов в работе, выполнения всех поставленных задач, крепкого здоровья и семейного счастья!

Владислав СЛЕПОВ,
председатель районной думы

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Первоочередные задачи определены



12 сентября дума Малиновского сельского поселения приняла решение об избрании на должность главы территории Романа Шишигина.

Роман Юрьевич – уроженец Абатского района. Имеет два высших образования: за плечами у него физико-математический факультет Ишимского педагогического института и факультет государственного и муниципального управления Тюменского государственного университета.

О работе в сфере местного самоуправления Роман Шишигин знает не понаслышке – более 17 лет он отработал в этой сфере. До приезда в наш район Роман Юрьевич трудился заместителем главы Абатского сельского поселения, был специалистом в отделе архитектуры и строительства администрации муниципалитета, полтора года исполнял обязанности архитектора вышеназванного отдела. Последние восемь месяцев руководил отделом по работе с территорией Абатского поселения.

– Сейчас знакомлюсь с территорией, жителями, беседую с ними. Обсудили с депутатами поселения первоочередные задачи, теперь в еженедельном режиме будем с ними проводить планёрки и обсуждать текущие вопросы, – рассказал глава территории. – В ближайшее время планируем выполнить устройство противопожарных минерализованных полос и, если позволит погода, проведём субботники на кладбище.

Информация и фото Александра НИКОЛАЕВА

В РАЙОННОЙ ДУМЕ

Рассмотрели финансовые вопросы

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На очередном заседании районной думы, состоявшемся 12 сентября, депутаты рассмотрели финансовые вопросы, в том числе о внесении изменений в бюджет Аромашевского муниципального района за счёт денежных средств, выделенных из областного бюджета на увеличение с 1 октября заработной платы работникам КЦСОН, сферы образования и культуры.

Народные избранники заслушали и приняли к сведению информацию об исполнении бюджета района за первое полугодие 2024 года, которую представила Елена Иванова – начальник территориального управления по Аромашевскому району департамента финансов Тюменской области.

Со слов Елены Александровны, доходная часть районного бюджета за шесть месяцев текущего года выполнена на 52 процента. Говоря о поступлениях по налоговым платежам, она отметила, что самый высокий процент исполнения по единому сельскохозяйственному налогу – при плане 29 тыс. руб. поступило 108 тысяч рублей. Расходная часть бюджета за первое полугодие 2024-го исполнена на 39 процентов: при годовом назначении 1 млрд 37 млн 83 тысячи рублей освоено 406 тысяч 580 рублей.

Следующий вопрос, который был

вынесен на рассмотрение, касался внесения изменений в решение думы Аромашевского муниципального района от 29 ноября 2023 года № 333. Елена Иванова отметила необходимость уточнить бюджет за счёт денежных средств, выделенных из области на установку памятного места ветеранам Группы советских войск в Германии, оборудование станции очистки воды в Новоаптуле, изготовление гранитных плит в Парке культуры и отдыха имени А.Н. Левенкова, а также на увеличение с 1 октября заработной платы работникам Комплексного центра социального обслуживания населения, сферы культуры и образования.

Повестку продолжил вопрос о создании на территории района места массового отдыха населения – пляжа для купания. Заместитель главы района Александр Майер внёс предложение о назначении и проведении с 30 сентября по 15 октября на территории муниципалитета опроса граждан для выявления мнения населения по поводу места оборудования объекта. Было отмечено, что наиболее оптимально для организации пляжа для купания подходит участок у реки Вагай, расположенный за улицей Промкомбинат (съезд от дома № 2).

Все три вопроса вынесли на голосование, которые депутаты поддержали единогласным за.

ПИСЬМО В НОМЕР



В редакцию газеты пришло письмо от жительницы Аромашево Елизаветы Козловой, в котором она выражает благодарность председателю районной думы Владиславу Слепову.

Жительница Аромашево поблагодарила депутата

«Хочу поблагодарить Владислава Геннадьевича за добросовестное исполнение своих обязанностей. Я живу в Аромашево. Несколько лет назад наш переулок почти весь заасфальтировали, но оставшиеся 50 метров не стали доделывать, ссылаясь на близость неукрепленного берега. Так и жили – вроде бы и на дороге, но без дороги.»

Я, как инвалид с проблемами опорно-двигательного аппарата, в 2023 году обратилась к депутату нашего участка Владиславу Геннадьевичу Слепову с заявлением об оказании содействия в ремонте оставшейся части дороги. Ответ пришёл быстро, в нём было сказано, что работы по ремонту данного участка заложены в проект на 2024 год. Особо не надеялись, но, к всеобщей нашей радости, в сентябре текущего года дорогу заасфальтировали.

Уважаемый Владислав Геннадьевич, огромное спасибо, желаем удачи на вашем жизненном пути.»

Гольшмановский суд отметил своё 100-летие



✦ Ксения КИРГИНЦЕВА

В памятный день коллектив Гольшмановского районного суда (дислокация с. Аромашево) с вековым юбилеем со дня образования поздравила управляющий делами администрации Аромашевского муниципального района Оксана Лемешкина.

– Сто лет, конечно, большая дата. За это время много всего изменилось – и само государство, и государственные устои, и государ-

ственные приоритеты. Прделана большая работа в усовершенствовании законодательства в системе правосудия, правопорядка. 100 лет вы на страже закона, 100 лет вы удерживаете весы правосудия. Желаю вам успехов в вашем трудном, ответственном и нелёгком труде, достатка, крепкого здоровья, мирного неба над головой и, конечно же, уверенности в завтрашнем дне, – сказала Оксана Петровна и вручила благодарственное письмо главы Арома-

шевского района за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, а также большой вклад в развитие судебной системы Тюменской области Ольге Валенцевой – секретарю судебного заседания Гольшмановского районного суда.

На мероприятии присутствовали сотрудники Гольшмановского районного суда (дислокация с. Аромашево): Анна Шааф, Ольга Валенцева, Мария Панфёрина, Светлана Сергеева и Виктор Лёдов.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Подвели итоги летнего отдыха

◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На заседании межведомственной комиссии, состоявшемся 10 сентября, подвели итоги летней оздоровительной кампании, наметили планы на будущее.

Открывая мероприятие, заместитель главы района Светлана Лыткина отметила, что нынешнее заседание межведомственной комиссии в текущем году завершающее, и пришло время подвести итоги прошедшей летней кампании.

Следует отметить, что в каникулярный период юные аромашевцы были охвачены различными формами отдыха, занятости и досуга, включая экскурсии, культурные и спортивные мероприятия, социально значимую и волонтерскую деятельность и другие.

Директор Аромашевской средней школы Анастасия Ковалёва сообщила, что в образовательном учреждении и его филиалах работали лагеря с дневным пребыванием детей, в которых отдохнули 740 несовершеннолетних. Охват социально значимой деятельностью составил 923 человека. Уделялось внимание трудоустройству детей – в летний период было создано 89 временных рабочих мест. В целях предупреждения травматизма и несчастных случаев среди юных аромашевцев осуществлялся комплекс профилактических мероприятий «Безопасное лето – 2024», направленных на

повышение безопасности, сохранение жизни и здоровья детей. Профработа проводилась с участием старшего инспектора ПДН, медицинских работников, сотрудников ПСЧ № 150.

Летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей действовал на базе Доме детского творчества, в нём отдохнули 70 ребят. Кроме того, с июня по август здесь работала вечерняя досуговая площадка, посетителями которой стали более 100 несовершеннолетних, в том числе дети, состоящие в банке данных, из малообеспеченных и многодетных семей, дети участников специальной военной операции.

– Педагоги проводили с ребятами профилактические беседы, спортивные эстафеты, акции, минутки безопасности, квесты. Они в ежедневном режиме посещали творческие мастерские художественной, технической, туристско-краеведческой, социальной, физкультурно-оздоровительной направленности, – отметила методист ДДТ Юлия Боярских.

Комплексным центром социального обслуживания населения реализованы путёвки в загородные лагеря Тюменской области. Со слов замдиректора КЦСОН Марии Рыльских, в течение летних месяцев в них отдохнули и поправили здоровье 45 несовершеннолетних, в числе которых дети, воспитывающиеся в малоимущих семьях, оставшихся без попечения родителей, а также проживающие в семьях

участников СВО.

– В рамках полустационарного обслуживания охвачено 111 детей, большинство из которых – 65 несовершеннолетних – из Аромашево. Летние смены также прошли в Русаковском, Новоберезовском и Юрминском сельских поселениях, – сообщила Мария Валерьевна.

В лагере с дневным пребыванием детей на базе ДЮСШ «Фортуна» отдохнули и поправили здоровье 70 ребят. Директор детско-юношеской спортивной школы Дмитрий Петрин отчитался, что работа детского лагеря прошла в штатном режиме, случаев травматизма зафиксировано не было.

– Во время летней оздоровительной кампании в сельских поселениях действовали 11 дворовых площадок, которые с учётом повтора посетили 750 детей, в том числе состоящих на различных видах учёта, – сказал Дмитрий Николаевич.

Сделать отдых детей разнообразней и насыщенной помогали специалисты МАУК «Перспектива», которые в период летней оздоровительной кампании работали в тесном сотрудничестве с детскими лагерями при школе и её филиалах, а также Доме детского творчества. Со слов заместителя директора Ларисы Осинцевой, в рамках организации досуга детей и подростков были подготовлены и проведены 634 мероприятия. Участие в них приняли 11 505 несовершеннолетних. В соответствии с графиком фун-

кционировали кружки самодеятельного художественного творчества и декоративно-прикладного искусства. Мероприятия различной направленности – мастер-классы, тематические часы, интеллектуальные поединки, развлекательные программы, викторины, экскурсии, встречи с интересными людьми – организовывали для ребят, посещающих детские лагеря, специалисты Централизованной библиотечной системы.

На заседании комиссии отчёт представила старший инспектор ПДН Евгения Коновалова. Она сообщила, что в летний период на территории района преступлений, совершённых подростками, не выявлено, но, к сожалению, допущены два тяжких противозаконных деяния в отношении несовершеннолетних. Зафиксированы шесть случаев управления подростками транспортными средствами без наличия прав, трое из которых привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано два самовольных ухода детей из дома.

В период летних каникул большое внимание уделялось трудоустройству детей. Начальник Аромашевского отделения Центра занятости населения Наталья Репина сообщила, что в 2024 году, согласно доведённому госзаданию, с материальной поддержкой ЦЗН запланировано устроить на временные рабочие места 247 подростков, из них 86 – в организации внебюджетного сектора экономики. На 9 сентя-

бря текущего года с поддержкой ЦЗН детей трудоустроено больше, чем планировалось – 257 человек. Временные рабочие места в каникулярный период были созданы в Аромашевской средней школе, Доме детского творчества, МАУК «Перспектива», ДЮСШ «Фортуна», АНО «Динамика», администрациях сельских поселений. Наталья Ильинична отметила, что активно в трудоустройстве детей участвовали индивидуальные предприниматели: Александр Григорьев, Алексей Костин, Андрей Платонов, Евгений Боярских, Татьяна Носкова, Ольга Козюра.

В рамках летней оздоровительной кампании на базе образовательных учреждений района работали три смены лагерей с дневным пребыванием детей. Замглавы Светлана Лыткина ознакомила присутствующих с оценкой эффективности оздоровления детей: по данным, предоставленным районной больницей, в среднем она составила 96 %, что является положительным.

Итоговое заседание межведомственной комиссии по летнему отдыху завершилось обсуждением задач на будущее. Светлана Леонидовна подчеркнула, что одним из основных является организация внеурочной занятости юных аромашевцев. Дополнительным образованием, кружками, секциями в особенности должны быть охвачены дети, относящиеся к группе риска.

Лидером надо родиться

18 сентября 70-летний юбилей отмечает жительница Аромашево Наталья Николаевна Тайлакова. Она всю свою жизнь посвятила журналистике, долгие годы возглавляла издательский центр «Слава труду». В редакцию газеты обратились её знакомые и родные, которые попросили рассказать об этом творческом, активном и жизнерадостном человеке.

✍ Светлана ЖЕЛТОУХОВА

Кто такой лидер? Заглядывая в словарь. Это человек, обладающий авторитетом в команде, ведущий её к цели, вдохновляющий примером. Сегодня хочется рассказать о нашем лидере – Наталье Николаевне Тайлаковой (Беловой).

Интересная судьба у этого человека... Воспитывалась в семье бабушки и дедушки – это значит получила закалку двух поколений, впитала дух древа. Уже в детстве сформировались лидерские качества ответственного, уверенного в своих силах человека за судьбу других. Получить такую «прививку» от судьбы не каждому дано, минуя формата семьи «мама плюс папа».

Это испытание для ребёнка – одни подумают и посочувствуют, другие – проживание типа «общегития», а третьи пройдут с ним плечом к плечу и узнают достоверную «картинку жизни» – жизни нашего лидера Наталки, как называли её бабушка и дедушка, Наташки – однокласски, Натальи Николаевны.

Вот ведь какая штука судьба! Она даже «родила» её первой среди наших одноклассников и на год старше. Ещё одна примета нашего лидера. Её дом находится на гостевой улице



• **Наталья Тайлакова.**
► Фото из архива С. Желтоуховой.

в сердце села Аромашево.

Наш коллектив формировался тоже не просто. Три года мы учились в начальной школе, затем перешли в восьмилетнюю, а 9-10 классы заканчивали в средней школе. В 9 «Б» нас собирали со всех весей Аромашевского района, но костяк остался прежним, каким он был в восьмилетней школе. Нашему коллективу повезло ещё раз – классным руководителем была назначена Лариса Александровна Волкотруб, сильный, уверенный, грамотный и эрудированный профессионал. Наташа всегда была её правой ру-

кой. Лариса Александровна не ошиблась в выборе её старостой класса. И с этого дня начался «сплав» нашего коллектива, который сложно разбить, разрушить, разобщить. Да, мы «Б», но мы стали ярче «А». Мы не боимся этого сравнения. Жизнь доказала, что мы лучшие, что мы не потерялись, не растеряли ценности дружбы, преданности, святости и любви.

Школьные годы закончились. Ещё одно испытание для Наташи – стать «пожизненным» лидером. Всё, что было заложено в школьные годы, функционирует до сих пор. Дом Наташи стал «штабным». А ведь здорово иметь умного «комбата». Ни один из 10 «Б» не прошёл, не проехал мимо Наташкиного двора, чтобы не поделиться своими новостями и не узнать о других. А о других всё знала Наташа. Уже работая в должности руководителя, приглашала всех проезжих зайти в редакцию или мчалась в обеденный перерыв на встречу с ними. И чем старше, тем роднее мы становились. Наши мужья, жёны тоже сроднились. Николай, Наташин муж – благороднейший человек, всегда с улыбкой встречает нас, если надо, то встретит на машине или проводит до автовокзала.

А какую работу проводила она по организации вечеров встречи выпускников. Явка 100 %. Чем чаще мы встречались, тем крепче становилась наша дружба. Потребность в общении никогда не остывала и не остывает. Затишье бывает временным – неделя, полторы. Вдруг кто-то его разорвёт словами: «Наташа звонила, сообщила информацию о ком-то...», «едем на юбилей к учителю русского языка», «отмечаем международный женский день 8 Марта», «едем на кладбище к ушедшим из жизни одноклассникам» и другие сообщения.

Мы все семейные люди. Забот у каждого тоже хватает, но это не останавливает нас в крепости дружбы, так как все семейные проблемы мы разбираем тоже вместе, поддерживая словами, помогая делами...

Какая Наташа в жизни как хозяйка? Большая ограда, безмерный огород с всевозможными посадками, в том числе много цветов и целая гряда гладиолусов. Спрашивается, почему она сажает их как лук? Улыбаясь, отвечает: «Не знаю, нравится». А заготовки кто съедает? «Нравится, отдам кому-нибудь». Корни бабушкины и дедушкины дали хорошие плоды! А на столе всегда какие-нибудь салаты, приготовленные Наташей по её собственным рецептам или пироги с разными начинками. Даже заехав к ней без предупреждения, так скажем «на минутку», стол быстро наполняется всякой едой. Почему так происходит? Да потому что она знает, надо быть готовой в любую минуту, чтобы встретить кого-то из одноклассников, друзей, родных. Да и потому, что мы едем к ним с радостью, зная, что в этом доме всегда ждут.

Неугомонная Наталья Николаевна боллеет душой не только за своих одноклассников, но и судьба малой родины всегда волновала и волнует её. Она часто публикует свои статьи на общественные темы, в которых выражает искреннее отношение к происходящему. Чувство долга, патриотизма, неравнодушного человека ко всему и ко всем – это отличительная черта характера Натальи Николаевны, нашего лидера. Хочется пожелать Наташе здоровья, счастья, благополучия, мира и поздравить её с «цифрой мудрости». Живи, дорогая, заботы не зная! И помни о том, что одна ты такая!

От одноклассников 10 «Б»

Узелки для Победы



• В Русаковском Доме культуры продолжается работа по плетению маскировочных сетей для отправки в зону специальной военной операции.

Активистки из Русаково считают, что в сложное время для нашей страны все должны сплотиться, ведь даже одна маскировочная сеть может помочь уберечь кого-то из наших бойцов от ранений и гибели.

Сельчанки выражают огромную благодарность женщинам села за посильную помощь в столь важном и нужном деле.

► Информация и фото МАУК «Перспектива».

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
1 000 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В ДУМЕ МАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

12 сентября 2024 года

№ 18

ОБ ИЗБРАНИИ ГЛАВЫ МАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Рассмотрев представленные документы и материалы, решение конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Малиновского сельского поселения от 12 сентября 2024 года № 3, в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Малиновского сельского поселения, утвержденным решением думы Малиновского сельского поселения от 08.08.2024 г. № 16, в соответствии со статьей 31 Устава Малиновского сельского поселения дума Малиновского сельского поселения

РЕШИЛА:

1. Избрать главой Малиновского сельского поселения Романа Юрьевича Шишигина.
2. Настоящее решение вступает в силу с 12.09.2024 г.
3. Настоящее решение опубликовать в периодическом печатном издании газете «Слава труду», распространяемом в муниципальном образовании.

Л.А. МАТАЕВА,
председатель думы

Прогноз погоды Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг 19.09	Пятница 20.09	Суббота 21.09
ночь: +10° 762 мм 78 % 3-9 м/с ЮЗ	день: +17° 759 мм 67 % 4-8 м/с ЮЗ	ночь: +8° 755 мм 70 % 4-11 м/с Ю
	день: +17° 751 мм 66 % 4-7 м/с ЮЗ	день: +13° 747 мм 82 % 6-13 м/с ЮЗ
		ночь: +8° 749 мм 97 % 3-9 м/с З

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-16-54);
К.В. Киргинцева – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 1500 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 75
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.

<http://aromashevo.online>
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!